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STANOVISKO UTB K NÁSTROJŮM AI

V  poslední době se do popředí zájmu dostávají nástroje umělé inteligence (AI), schopné

interaktivně reagovat na dotazy a formulovat často přínosné a informativní odpovědi. Tyto výstupy

však přes jejich zdánlivou věrohodnost mohou být neúplné, nekorektní či zcela chybné. Uživatel by

proto měl být při používání těchto nástrojů kritický, pozorný, poučený o  limitech AI a důsledně

získané informace ověřovat z více relevantních zdrojů.

 

Akademická půda je svobodnou platformou pro vyvíjení a zkoušení nových technologií, ale vždy

v mezích zákonů a dobrých mravů. Zodpovědnost za výsledky použití AI leží vždy na uživateli.

 

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně:

Respektuje moderní trendy spojené s  rozvojem umělé inteligence, tyto trendy mohou

v souladu s etickými zásadami do jisté míry přispět k vyšší kvalitě vzdělávání a míře poznání.

Považuje vlastní myšlení a vlastní práci za zásadní, používání nástrojů AI by mělo být pouze

podpůrné či doplňkové.

Vydávání výsledků AI v doslovné či upravené podobě za vlastní dílo považuje za plagiátorství.

Upozorňuje na nebezpečí spojená s nekritickým přijímáním výsledků AI.

VÍCE INFO
 

UTB A ZLÍN FILM FESTIVAL

Zlínský filmový festival je každoročním svátkem,

na který se v  závěru akademického roku vždy

těšíme i na UTB. Univerzita se od svého založení

intenzivně zapojuje do festivalového dění,

a stejně tomu bude i letos.

 

Studenti a  studentky z  UTB se podílí na

přípravách i realizaci festivalových akcí, a to buď

v  rámci studia pod vedením svých pedagogů

a pedagožek, anebo pracují přímo pro filmový

festival v rámci dobrovolné činnosti.

 

Chybět nebude ani tradiční udělení

tzv.  Hvězdného doktorátu. Ten obdrží letos

v  úterý 6.  června  2023 před Velkým kinem

z  rukou rektora UTB prof.  Milana Adámka

herecké hvězdy Tereza Ramba a Jan Cina. 

Studenti z  Fakulty humanitních studií se

každoročně zapojují do spolupráce s festivalem

a  připravují pro školy i  pro rodiny s  dětmi

originální workshopy. Letos festival láká

především na zábavu, ponaučení a  tolik

důležitou prevenci. O  zdravotnický dozor se

jako obvykle v  průběhu festivalu postarají

studenti a  studentky z  Ústavu zdravotnických

věd. 

 

Svou Tajemnou laboratoř již tradičně otevře

Fakulta technologická. Letos si v  ní děti

vyzkouší, jaké to je, stát se na chvíli

superhrdinou. Jak spiderman tvoří svá vlákna?

Jak vypadají malí živočichové, kteří zvládnou

i cestu do vesmíru? Na náměstí Míru budou dva

KOMA moduly, v provozu budou po celou dobu

festivalu ve všedních dnech od 14:00 do 19:00,

o víkendu potom od 10.00 do 19:00.

 

Fakulta multimediálních komunikací bude

po celou dobu festivalu zajištovat vstupy

a  vysílání z  nového multimediálního studia

Fénix.

 

V  rámci festivalu bude opět univerzitní
menza zajišťovat kompletní občerstvení

a gastro program. 

VÍCE INFO

OTEVŘENÍ NOVÝCH PROSTOR FLKŘ

Zdařilou rekonstrukcí prošla budova Fakulty

logistiky a  krizového řízení. Před budovou

mohou studenti, zaměstnanci i  kolemjdoucí

posedět v  nově vzniklé odpočinkové zóně.

Objekt má nový moderní vstup, zrekonstruovaly

se také posluchárny. Novinkou je expozice

Tomáše Bati. 

 

„Na tuto myšlenku nás přivedli vlastně samotní

studenti, na naší fakultě informace o  Tomáši

Baťovi dosud chyběly. Proto jsme se rozhodli ve

čtvrtém patře udělat expozici, kde se

návštěvníci dozví více o  jeho životě,“ přiblížila

děkanka fakulty doc. Zuzana Tučková.

Před budovou fakulty mohou všichni rovněž

využít chill zónu, která je vystavěna v  duchu

udržitelnosti. „Snažili jsme se to propojit do

environmentální udržitelnosti. Chceme ukázat,

že i  malý prostor může být relativně

rozmanitý,“ popsal Mgr.  Matyáš Adam,  Ph.D.

z Ústavu Environmentální bezpečnosti FLKŘ.

 

V zóně je klasická parková úprava včetně keřů.

Důraz je kladen na regionální flóru, hlavně na

karpatskou květenu typickou pro tuto oblast.

Své místo si zde našel také rybníček s dešťovou

vodou, nechybí broukoviště ani hmyzí domečky.

 

Celý projekt je úvodem k novému bakalářskému

programu Environmentální bezpečnost, který se

otevře od nového akademického roku

2023/2024. „Navštěvovat by jej měla skupina

přibližně třiceti studentek a  studentů,“

upřesnila mluvčí UTB Mgr. Petra Svěráková.

 

Celková rekonstrukce a  venkovní úpravy stály

15 milionů korun. 

VÍCE INFO

DARUJ ŠANCI NA ŽIVOT

Příležitost vstoupit do registru dárců kostní

dřeně budou mít studenti a  zaměstnanci

Univerzity Tomáše Bati v době konání Zlín Film

Festivalu, od 1. června do 7. června 2023,

ve stánku na Školní ulici ve Zlíně, a  to díky

spolupráci UTB s  paní Zdenkou

Wasserbauerovou, která se zápisu do registru

věnuje již 26 let.

„Do registru se mohou zapsat zdraví lidé ve

věku 18-35 let, po předchozí konzultaci

a vyplnění formuláře. Zájemce si sám provede

tyčinkou stěr slin z  úst, a  tento vzorek

odevzdá,“ vysvětlila jednoduchou proceduru

Zdenka Wasserbauerová, která má na svém

kontě tisíce zapsaných dobrovolníků. Stále to

však nestačí. Přitom pro pacienty s  leukémií je

nalezení dárce zcela zásadní.

 

Pro více informací si poslechněte podcast s paní

Wasserbauerovou –  HOMO ACADEMICUS #41 |

Za život se vyplatí bojovat.

 

Možná to budete právě vy, kdo dá někomu šanci

na život.

VÍCE INFO

VE DVOU SE TO LÉPE DARUJE!

Studenti a zaměstnanci UTB mohou až do konce

června darovat krev v  Krajské nemocnici

Tomáše Bati každé úterý a středu bez
předchozího objednání. 
 

Pomozte nemocnici před létem doplnit zásoby

krve, které je obvykle o  prázdninách

nedostatek. 

Pokud si nejste jisti, co všechno darování

obnáší, poslechněte si podcast UTB utebe –

Homo academicus #40, s  primářkou

hematologicko-transfuzního oddělení KNTB

MUDr. Janou Pelkovou.

 

Běžně se odběry v  Krajské nemocnici Tomáše

Bati Zlín provádí ve všední dny od 6:00 do 9:00.

Dárci se musí předem objednat na stránkách

kntb.cz.

 

Zaměstnankyně a  zaměstnanci UTB, kteří za

sebou mají více než 30  dárcovských odběrů

krve, kontaktujte prosím Mgr.  Janu Lutonskou

(lutonska@utb.cz).

VÍCE INFO

VĚDECKÁ RADA FT UTB  

 

Ve středu 10.  května  2023 se uskutečnila na

rektorátu vědecká rada, kde mj.  proběhlo

i řízení ke jmenování profesorem.

 

Řízení se zúčastnili doc. Ing. et Ing. Ivo
Kuřitka, Ph.D. et Ph.D. z  Ústavu chemie

a doc. Ing. Tomáš Sedláček, Ph.D. z Ústavu

inženýrství polymerů.

VÍCE INFO

ORIGINÁLNÍ KNIHA PRO DĚTI 

Jak nohy ovlivňují chování celého těla, jak

fungují, proč někdy bolí, jak se správně obout

a proč někdy chodit naboso. 

Na tyto a  další otázky odpovídá obrázková

publikace s názvem Nezapomeň na nohy. 

 

Určena je pro děti i jejich rodiče, ale také třeba

pro pedagogy mateřských a  základních škol.

Bohatě ilustrovaná knížka s praktickými radami

a  ukázkami, jak se o  nohy správně starat,

vznikla na Ústavu marketingových komunikací

a  ateliéru Animované tvorby Fakulty

multimediálních komunikací ve spolupráci

s Centrem transferu technologií (CTT). Vychází

v nakladatelství Host.

VÍCE INFO

MIMOŘÁDNÉ ÚSPĚCHY STUDENTEK FHS

Mimořádného úspěchu dosáhla Lucie Daňková,

studentka 2. ročníku FHS na Evropském poháru

univerzit v silovém trojboji. Šampionát se konal

v  Albi ve Francii. Lucie Daňková obsadila

2.  místo ve své kategorii, dále 2.  místo

v  disciplíně dřep s  výkonem 152,5  kg.

V  disciplíně benchpress s  výkonem 85  kg

skončila první a  na druhém místě se umístila

v  disciplíně mrtvý tah s  výkonem 155  kg.

K úspěchu gratulujeme!

VÍCE INFO

Studentka Fakulty humanitních studií, Barbora

Macurová, se stala jednou z nejtalentovanějších

a nejúspěšnějších běžkyň ve skyrunningu v ČR.

Gratulujeme k  jejímu dalšímu nedávnému

úspěchu a  stříbrné medaili na 27.  ročníku

Mistrovství České republiky v maratonu, který se

běžel začátkem května v Praze. 

VÍCE INFO

STOČ 2023

Dne 26.  dubna  2023 proběhl již 27.  ročník

mezinárodní soutěže „Studentské tvůrčí

a  odborné činnosti – STOČ“, kterého se

zúčastnili i  studenti bakalářských

a magisterských studijních programů z Fakulty

aplikované informatiky.

Do soutěže bylo přihlášeno 40 prací studentek

a studentů z vysokých škol a 10 prací studentů

středních škol. Své zástupce vyslala Fakulta

aplikované informatiky UTB, Fakulta chemicko-

inženýrská VŠCHT v  Praze, AGH University of

Science and Technology Krakow a samozřejmě

pořádající Fakulta strojní VŠB TU Ostrava.

 

Fakulta aplikované informatiky nominovala do

soutěže 20  prací, které si v  konkurenci vedly

velmi dobře. Studenti z  FAI obsadili hned

8  medailových pozic z  15 možných. Ve dvou

z  pěti vysokoškolských sekcích obsadily práce

z FAI dokonce příčku nejvyšší. 

VÍCE INFO

CENA ZA NEJLEPŠÍ VIDEOKLIP

Mezinárodní festival animovaných filmů Anifilm

v Liberci v sobotu 6. května 2023 vyhlásil vítěze

soutěží v  jednotlivých filmových i  herních

kategoriích. 

Cenu za nejlepší videoklip získalo video Lenka

Dusilová: Białe konie režiséra Miloslava Friče.

Byla to jeho diplomová práce, kterou v loňském

roce absolvoval studium v  ateliéru Grafický

design. Celý videoklip má svoji vnitřní logiku,

která nemusí být divákovi úplně zřejmá.

Nejedná se totiž úplně o  narativní příběh, ale

spíše o  kombinaci designerského uvažování

a příběhu, které ústí ve vizuální zážitek. 

 

VÍCE INFO

INCOMINGOVÁ MISE NA CPS

Dne 17.  května  2023 navštívila Centrum

polymerních systémů zahraniční delegace.

Členové této Incomingové mise si prohlédli

laboratoře centra v  doprovodu jeho ředitele

prof. Vladimíra Sedlaříka, poslechli si prezentaci

a  společně hovořili o  možnostech budoucí

spolupráce. Kromě této návštěvy se rovněž

účastnili dvoudenní konference Medicína

katastrof 2023, kterou v  prostorách FaME

pořádala Fakulta logistiky a krizového řízení.

VÍCE INFO

VÍTĚZSTVÍ NA MEZINÁRODNÍM BIENÁLE SKLA

Irské mezinárodní bienále skla je prestižní

výstavou současných tendencí ve sklářském

umění. Ta si klade za cíl zprostředkovat

veřejnosti vývoj současných sklářských postupů

a jejich dokonalost. 

Výstava je organizována prostřednictvím

Národní vysoké školy umění a designu (NCAD)

v  Dublinu. Mezinárodní porota vybrala celkem

51 umělkyň a umělců z celého světa.

 

Mezi vystavujícími umělci se letos objevila

i  pedagožka z  ateliéru Design skla,

MgA.  Michaela Spružinová. Odborná komise ji

současně vybrala jako vítězku výstavy, jelikož

její práce odpovídají nejvyšším standardům

kurátorství skla.

VÍCE INFO

TENISKY VE FAKULTNÍCH BARVÁCH FT

Fakulta technologická se spojila se zlínskou

módní návrhářkou a  absolventkou Fakulty

multimediálních komunikací Evou Klabalovou

a  vytvořili společně nový merch - tenisky ve

fakultních barvách. Tenisky jsou vyrobené ve

Zlíně, jen kousek od Fakulty technologické na

starých baťovských strojích. 

VÍCE INFO

ŽIVOTNÍ CYKLUS BATERIÍ: WEBINÁŘ

Účast na webináři Tvorba a modelování
inventarizační analýzy pro posouzení
životního cyklu baterií, který se koná

26. června 2023 v rámci projektu TwinVECTOR,

je otevřena všem zájemcům.

 

Udržitelná a  odpovědná výroba baterií

s  vysokou výkonností a  dlouhou životností je

součástí evropské strategie, jejímž cílem je

podpora využívání obnovitelných zdrojů energie

a snižování uhlíkové stopy a dalších dopadů na

životní prostředí.

Za účasti přednášejících z předních evropských

výzkumných institucí – Chalmers University of

Technology (Švédsko), Swiss Federal

Laboratories for Materials Science and

Technology (EMPA, Švýcarsko) – budou hlavním

tématem aktuální problémy v dostupnosti
dat pro posouzení životního cyklu lithium-
iontových baterií (LIB), možná východiska
pro jejich řešení a pohled na
předpokládaný budoucí vývoj datových
zdrojů.
 

Projekt TwinVECTOR koordinuje UTB a podílí se

na něm celkem pět partnerů z Česka, Německa,

Finska a  Rakouska. Propojení

multidisciplinárních národních a mezinárodních

týmů posílí centrum excelence na UTB
a  umožní spolupráci na dalším vývoji

technologií skladování energie, kterému se

projekt věnuje.

 
Registrace a místo konání: online

Poplatek: akce je zdarma

Webinář proběhne v anglickém jazyce.

VÍCE INFO

DEN ZDRAVÍ DĚTÍ ZAMĚSTNANCŮ UTB

Fakulta humanitních studií v  srpnu přichystá

pro děti zaměstnanců Univerzity Tomáše Bati

celodenní zábavu. Kromě her a soutěží se děti

naučí, jak chránit a  podporovat svoje zdraví

a vyzkouší si, zda dokáží správně zajistit první

pomoc.

 

Den zdraví se uskuteční 22. srpna 2023
od 8:00 do 16:00 v  prostorách FHS UTB ve

Zlíně (budova U18) a  v  jejím blízkém okolí

(park).

Děti (7–15 let) ve skupinách povedou studentky,

budoucí všeobecné zdravotní sestry, pod

dohledem akademických pracovnic

a  pracovníků Ústavu zdravotnických věd. Pro

všechny je zdarma zajištěn pitný režim, svačiny

a teplý oběd.

 

Bližší pokyny k  organizaci vám budou zaslány

na e-mail po přihlášení dítěte, a  to minimálně

10 dnů před zahájením akce. V každém případě

plánujeme herní aktivity, proto je děti vhodné

vybavit pohodlnou sportovní obuví a oblečením.

 

Přihlášky zašlete prosím nejpozději

do 30. června 2023 na uzv@fhs.utb.cz.

VÍCE INFO

BUSINESS FOR BREAKFAST NA FKLŘ

Na Fakultě logistiky a krizového řízení se konalo

dne 19. května 2023 první setkání „Business for

Breakfast – Triangle Way”, kterého se zúčastnilo

více než dvacet zástupců z  veřejné

i podnikatelské sféry.

„Hlavním cílem akce je propojit akademickou

sféru s praxí, a to nejen s veřejnými podniky,

jako je Hospodářská komora či Úřad vlády, ale

především s  městem Uherské Hradiště

a  podnikatelskou sférou. Toto propojení bylo

úspěšně navázáno a  představuje základní

kámen pro budoucí spolupráci,“ řekla děkanka

Fakulty logistiky a krizového řízení doc. Zuzana

Tučková.

VÍCE INFO

SVĚTOVÝ DEN PRO FAIR TRADE

Dne 17. května 2023 se v univerzitním parku na

Mostní ulici ve Zlíně sešli studenti i  široká

veřejnost a podpořili tak problematiku férového

obchodu.

Férová snídaně se koná vždy na Světový den
pro fair trade. Letošní ročník se uskutečnil ve

159  místech České republiky a  sešlo se na ní

přes 6600 lidí.

 

„Svou účastí tak dali symbolicky najevo, že se

zajímají o  původ potravin a  podporují etické

a  transparentní obchodní praktiky,“ přiblížil

akci Samuel Černý, student Fakulty ekonomiky

a  managementu, který spolu se svým týmem

akci spolupořádal.

VÍCE INFO

VĚDECKÁ DELEGACE Z IZRAELE

Ve dnech 9.  až  11.  května  2023 proběhlo na

Fakultě aplikované informatiky setkání se

zástupci Hebrejské univerzity v  Jeruzalémě

a  Univerzity v  Negevu, týkající se aplikace
umělé inteligence do zemědělského
sektoru. 

 

Cílem pracovní návštěvy byla podpora

excelentní mezinárodní spolupráce. 

Jednalo se především o  znalostní transfer

poznatků z  oblastí inteligentního robotického

zemědělství, využití umělé inteligence a datové

analýzy pro detekci zdravotních anomálií,

predikci sklizně ve skleníkových systémech

a nových chytrých (SMART) technologií.

 

„Transfer technologií a spolupráce s klíčovými

světovými pracovišti je hlavním motorem

znalostního růstu, který buduje povědomí

o  značce Univerzity Tomáše Bati ve světě

současně s potenciálem města Zlín a Zlínského

kraje,“ doplnil prof. Roman Jašek, ředitel Ústavu

informatiky a  umělé inteligence a  odborný

garant celé akce.

VÍCE INFO

AKADEMICKÉ MISTROVSTVÍ ČR V POŽÁRNÍM

SPORTU

Fakulta logistiky a krizového řízení se zúčastnila

akce Otevřené akademické mistrovství ČR

v požárním sportu.

 

Akademické mistrovství ČR se konalo od 10. do

11.  května  2023 v  areálu Hasičského

záchranného sboru Moravskoslezského kraje

v Ostravě-Porubě. Za FLKŘ nastoupilo celkem 19

studentek a studentů.

Družstva se musela vyrovnat s nástrahami všech

disciplín (běh na 100  metrů s  překážkami,

štafeta 4 x 100 metrů s překážkami a požární

útok).

 

Naši hasiči a hasičky prokázali nejen sportovní

zdatnost, ale i  odolnost a  vytrvalost. Závody

absolvovali úspěšně a  jen s  jedním drobným

zraněním.

 

V  celkovém účtování vybojovali studenti FLKŘ

5. místo (mezi vysokými školami 3.). Studentky

skončily 8. (mezi vysokými školami 6.)

 

Dohromady bylo v boji o cenný kov 17 družstev

žen a 11 družstev mužů.

VÍCE INFO

ROBOTA - NOVÁ KREATIVNÍ DÍLNA

Robota chystá program pro základní a  střední

školy a  také letní příměstský tábor pro děti od

6  let, který proběhne ve dvou termínech od
17. do 21. července a od 21. do 25. srpna
2023.

Na táborech se děti seznámí s 3D skenováním

a tiskem a vyzkouší si další aktivity, díky kterým

si z  táborů odnesou spoustu suvenýrů. Cena

jednoho táborového termínu je 2  900  Kč.

V ceně jsou 2 svačiny, oběd, program, materiál

na výrobky a  pojištění. V  případě zájmu

o  příměstský tábor se hlaste na mailu

honsova@utb.cz.

 

Informace o  přesném datu otevření Roboty

a další novinky najdete již brzy na Instagramu

a Facebooku.

VÍCE INFO

NOVÉ ČÍSLO ČASOPISU UNIVERSALIA

Vyšlo nové číslo časopisu Universalia. Tištěná

verze je k  dispozici od 23.  května  2023 ve

stojanech na všech fakultních budovách,

rektorátě či menze, elektronickou verzi si

můžete přečíst zde.

 

Autorem nové grafiky časopisu je BcA.  Václav

Kudělka, absolvent UTB. 

VÍCE INFO

VÝSLEDKY PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ V UMŠ

Dne 17. května 2023 byl zveřejněn na webových

stránkách UMŠ Qočna výsledek přijímacího

řízení pro školní rok 2023/2024.

 

Výsledky přijímacího řízení byly zpracovány

podle Kritérií pro přijímání dětí do UMŠ pro

školní rok 2023/2024, které jsou k nahlédnutí

na stránkách školy.

Informace o přijetí či nepřijetí dětí je k dispozici

pod přiděleným kódem dítěte.

Počet přijatých dětí: 19
Počet nepřijatých dětí: 15

Rozhodnutí o  nepřijetí je možné vyzvedávat

u ředitelky UMŠ v daných termínech:

31.5.2023 od 7:00 do 14:00

1.6.2023 od 7:00 do 14:00

Nevyzvednutá rozhodnutí o  nepřijetí budou

v  pondělí 5.  června 2023 odeslána

doporučenou poštou na adresu zákonného

zástupce.

 

Proti rozhodnutí je možné se odvolat ve lhůtě

15 dní od zveřejnění seznamu.

VÍCE INFO

NÁVŠTĚVA Z TON DUC THANG UNIVERSITY

Na dvoudenní návštěvu Univerzity Tomáše Bati

ve Zlíně přijeli zástupci partnerské Ton Duc

Thang University (TDTU) z vietnamského Ho Či

Minova města. Setkali se s  vedením univerzity

a prohlédli si fakulty a výzkumná centra.

 

Během své návštěvy zavítali členové delegace na

Fakultu managementu a  ekonomiky a  Fakultu

aplikované informatiky. 

Delegace si také prohlédla výzkumná centra

Cebia-TECH a  Centrum polymerních systémů,

zavítala také na Fakultu multimediálních

komunikací a  do nového centra digitalizace

Fénix.

 

Prezident TDTU dr. Tran Trong Dao, rektor UTB

prof.  Milan Adámek a  děkan FaME prof.  David

Tuček poté společně podepsali dohodu

o doktorských studijních programech a  jednali

o dalších možnostech rozšíření spolupráce.

 

„Byl bych velmi rád, kdybychom kromě FaME

rozšířili spolupráci také na Fakultu aplikované

informatiky. Jednalo by se zejména o doktorské

studijní programy v  oblasti automatizace

a  robotiky a  také informatiky. To jsou

programy, které jsou dnes velmi žádané,“ uvedl

rektor UTB prof. Milan Adámek.

VÍCE INFO

PROJEKT IDENTITA

Identita. Pojem, který se v  posledních letech

stále více politizuje. Krize identity se přesunula

od jednotlivců a  skupin k  velkým částem

společnosti, a dokonce k celým národům. 

Ze studentských prací vznikla výstava, která se

konala v rámci Łódź Design Festivalu, ve dnech

od 18. do 28. května 2023 v Art Inkubatoru.

 

Za FMK zde vystavovali studenti a  studentky

z  ateliérů Digitální design, Produktový design

a  Audiovizuální tvorba. Další zapojené

univerzity: Masarykova univerzita,

Technologická univerzita Zvolen, University

of  Algarve a  National Taipei University

of Technology. Po Polsku se výstava přesunula

do portugalského Fara, kde byla k  vidění

od 22. do 27. května 2023.

VÍCE INFO

PROJEKT FINANČNÍ GRAMOTNOST

Žáci a  žačky druhé Montessori třídy Základní

školy Komenského  I ve Zlíně se seznámili

s  tématy finance a  finanční gramotnost. Pojmy

jim představily studentky Fakulty managementu

a  ekonomiky v  rámci předmětu Základy

projektového řízení.

„Jako vyučující a  garant předmětu považuji

tyto aktivity za velmi prospěšné pro všechny

zúčastněné, ráda se jich navíc sama aktivně

účastním a  mnohdy lákám k  zapojení také

další kolegy a  studenty. Některé z  projektů

mají mnohdy velký přesah,“ říká Ing.  Lucie

Tomancová, Ph.D.

 

Projektů bývá každoročně mnoho a  jsou

různorodě zaměřené – mimo jiné na děti,

seniory, handicapované, jiné projekty propagují

zdravý životní styl či podporují vědu. Díky nim

dochází k  pravidelné a  mnohdy dlouhodobé

spolupráci s  nemocnicemi, dětskými domovy,

domovy pro seniory a  dalšími neziskovými

organizacemi.

VÍCE INFO

BUZERÁK PÁRTY

Zpříjemnit závěr semestru a pomoct dobré věci.

Tak znělo základní poslání tradiční Buzerák

párty, která se uskutečnila 10. května 2023 na

travnaté ploše poblíž Fakulty logistiky

a krizového řízení Univerzity Tomáše Bati.

 

Název akce odkazuje na minulost místa konání,

neboť hlavní program probíhal coby kamenem

dohodil od plochy, kde ještě donedávna

pochodovali vojáci.

Buzerák párty je mezi akcemi, organizovanými

Unií studentů v  Uherském Hradišti,  z.s.,

každoročním vyvrcholením letního semestru.

Své pevné místo zde mají zejména kolektivní

hry, odpočinek u typicky studentských pochutin

a od loňska také hudební program. 

 

Buzerák párty však nebyla jen o  studentském

veselí. Loni započatá spolupráce fakulty, Unie

a  Charity Uherské Hradiště měla své

pokračování a  vyústila v  myšlenku podpořit

Domácí hospic Antonínek. V  pokladničce,

kam mohli návštěvníci akce v  průběhu večera

vhazovat své příspěvky, bylo vybráno 3 010 Kč.

„Loni jsme se na počátku naší spolupráce

s  organizátory Buzerák párty zaměřili na

pomoc Ukrajině. Jsem rád, že tím vznikla

tradice, ve které snad budeme pokračovat

i  v  dalších letech,“ řekl zástupce ředitele

uherskohradišťské charity Dalibor Jirásek.

VÍCE INFO

LETNÍ VÝUKA ANGLIČTINY NA FHS

Centrum jazykového vzdělávání FHS UTB nabízí

pro děti ZŠ i  SŠ týdenní intenzivní kurzy

anglického jazyka vyplněné hrami, soutěžemi, či

anglickou konverzací o tématech blízkých cílové

skupině.

Využijte posledních volných míst.

 

Angličtina pro ZŠ

Přihláška pro šesťáky a sedmáky: zde
Přihláška pro osmáky a deváťáky: zde

Angličtina pro SŠ

Přihláška pro středoškoláky: zde
Přihláška pro pokročilé středoškoláky:

zde

Přihláška: semotamova@utb.cz do 15.6.2023

Termín kurzů: 14.-18.8.2023 od 9:00-13:00

VÍCE INFO

Poděkování
Děkujeme všem, kteří se zapojili do příprav a realizace Senior Cupu v Luhačovicicích, letos se

zúčastnilo přes 140 seniorů a seniorek z celého Zlínského kraje.

Vzdělávání na UTB
31.5.2023 SAP pro vedoucí - OBSAZENO (pro velký zájem otevřen další termín 8.6.2023)

2.6.2023 Lektorské dovednosti aneb Řekněte to příběhem

8.6.2023 SAP pro vedoucí 

9.6.2023 První pomoc nanečisto - OBSAZENO (pro velký zájem otevřen další termín 30.8.2023)

15.6.2023 Jak se zorientovat ve vnitřním kontrolním systému

28.6.2023 Moodle aneb Co ještě nezaznělo

30.8.2023 První pomoc nanečisto

7.9.2023 Jak na veřejné zakázky a nakupování na UTB

18.9.2023 Jak se vyhnout stereotypům v komunikaci?

Web: utb.cz/orlz

Přihlášky: orlz@utb.cz

Nově vydané vnitřní předpisy a normy 

SR/10/2023 - Formální podoba vnitřních předpisů a vnitřních norem na UTB

SR/11/2023 - Stanovení druhu pracovní doby na Rektorátu na UTB

SR/12/2023 - Dodatek č. 1 k SR/8/2023 – Elektronické podpisy

SR/13/2023 - Mobility studentů UTB do zahraničí a zahraničních studentů na UTB

SR/14/2023 - Evidence mobilit na UTB

RR/09/2023 - Varování před hrozbou v souvislosti s aplikací TikTok

RR/12/2023 - Vnitřní soutěž na podporu mezinárodní spolupráce – mobility doktorandů

a akademických a vědeckých pracovníků

RR/13/2023 - Cena rektora UTB

RR/15/2023 - Průkaz studenta a průkaz zaměstnance

SK/7/2023 - Pravidla hospodaření celoživotního vzdělávání

Akce pořádané na UTB nebo ve spolupráci s UTB
1.-7.6.2023 Zlin Film Festival

5.–13.6.2023 Výstava UPSTART, galerie G18

19.6.2023 Zasedání RVH UTB

21.6.2023 Vernisáž výstavy Rychlost a únik, galerie G18

26.6.2023 Vernisáž výstavy Diplomky a bakalářky 23, 61. budova

27.6.-19.7.2023 Výstava Diplomky a bakalářky 23, 61. budova

10.-14.7.2023 Junior Univerzita (přihlášky Mgr. Iva Žáková, Ph.D.)

17.-21.7.2023 Robota - příměstský tábor 1 (přihlášky MgA. Jitka Honsová)

14.-18.8.2023 Výuka angličtiny pro ZŠ a SŠ (přihlášky PhDr. Jana Semotamová)

22.8.2023 Den zdraví dětí zaměstnanců UTB

21.-25.8.2023 Robota - příměstský tábor 2 (přihlášky MgA. Jitka Honsová)

22.9.2023 Den perioperační péče

Víte, že...

16.5.2023 se studentky a studenti FLKŘ zúčastnili rozsáhlého cvičení “STADION” v Praze, které

proběhlo pod taktovkou složek Integrovaného záchranného systému.

Podcasty
Podcast Homo Academicus se Zdenkou Wasserbauerovou o dárcovství kostní dřeně

Podcast After life s Ing. Magdalenou Rybovou, absolventkou FaME

Podcast Humans of FT s Ing. Janem Hrdličkou, Ph.D., chemickým analytikem Hasičského sboru

Jihomoravského kraje

Podcast Humans of FT s Ing. Evou Úlehlovou, absolventkou FT

Podcast Science Wine s Mgr. Tomášem Moravcem, Ph.D. o genetické modifikaci rostlin

Podcast Homo Cosmopolitan s Bohdanem Volodymyrem Berezhnyym, studentem FT

Máte pro nás tip na zajímavý článek do příštího vydání newsletteru? Budeme rádi za inspiraci na

orlz@utb.cz. Děkujeme!

 

Rektorát UTB
nám. T. G. Masaryka 5555

760 01 Zlín, Česká republika
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